



Spolufinancováno
Evropskou unií



Realizace projektu OP JAK

Číslo výzvy: 02_24_034

Název projektu: Šablony II OP JAK v ZŠ a MŠ Bystřice pod Lopeníkem

Registrační číslo: CZ.02.02.XX/00/24_034/0009864

Rozpočet projektu: 733 912 Kč

Termín realizace: 1. 10. 2024 – 30. 09. 2026

Aktivity:

- 1. Školní asistent MŠ:** Cílem této aktivity je poskytnout personální podporu – školního asistenta mateřským školám. Aktivita umožňuje vyzkoušet a na určité období poskytnout větší podporu zejména dětem ohroženým školním neúspěchem, resp. dětem, u kterých je předpoklad, že budou ohroženy školním neúspěchem po jejich nástupu do základní školy.
- 2. Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání MŠ:** Cílem aktivity je podpořit profesní růst pracovníků ve vzdělávání MŠ (včetně ostatních pracovníků ve vzdělávání) prostřednictvím vzdělávání. Vzdělávání jednoho pracovníka musí být v celkovém minimálním rozsahu 8 hodin. Vzdělávání může být realizováno prezenční či distanční formou
- 3. Školní asistent ZŠ:** Cílem této aktivity je poskytnout personální podporu – školního asistenta základním školám. Aktivita umožňuje vyzkoušet a na určité období poskytnout větší podporu zejména žákům ohroženým školním neúspěchem.
- 4. Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání ZŠ:** Cílem aktivity je podpořit profesní růst pracovníků ve vzdělávání ZŠ (včetně ostatních pracovníků ve vzdělávání) prostřednictvím vzdělávání. Vzdělávání jednoho pracovníka musí být v celkovém minimálním rozsahu 8 hodin. Vzdělávání může být realizováno prezenční nebo distanční formou (s výjimkou realizace stáží).
- 5. Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání ŠD:** Cílem aktivity je podpořit profesní růst pracovníků ve vzdělávání ŠD (včetně ostatních pracovníků ve vzdělávání) prostřednictvím vzdělávání. Vzdělávání jednoho pracovníka musí být v celkovém minimálním rozsahu 8 hodin. Vzdělávání může být realizováno prezenční nebo distanční formou (s výjimkou realizace stáží).



**Spolufinancováno
Evropskou unií**

MŠMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

- 6. Inovativní vzdělávání účastníků zájmového vzdělávání v ŠD:** Cílem aktivity je osobnostní a sociální rozvoj účastníků zájmového vzdělávání v ŠD a jejich podpora v rozvoji znalostí a dovedností s využitím inovativních forem vzdělávání prostřednictvím netradičních vzdělávacích metod a strategií, které vedou účastníka k rozvoji kreativity, talentu a samostatnosti. Aktivita dále cílí i na snižování předčasných odchodů ze vzdělávání. Aktivitu je možné realizovat přímo ve vzdělávání a/nebo v rámci dalších hodin vzdělávání poskytovaných školským zařízením nad rámec běžného vzdělávání (např. letní školy apod.)